



深水埔街坊福利會小學

Shamshui Po Kaifong Welfare Association Primary School

創校五十七週年紀念暨
第五十六屆畢業典禮特刊

恭喜你們畢業了！

6A



6B



校長感言



張麗雲校長

今天是我校創校五十七周年暨第五十六屆畢業典禮，我謹代表全體師長們向各位畢業同學致以衷心的祝福和慶賀。

「深校正向教室培育人，感恩珍惜常在心。」在成長的旅途中，大家都會面對各種挑戰，我們感恩家人的照顧，老師的教導，同學們的支持，走過六年小學生活，展開新一個里程碑。畢業同學不要忘記初心，懷着鬥志，堅毅不屈，勇往直前，努力學習。我相信他日你們學有所成，服務人群，造福坊眾，重回母校時，就像凱旋而歸的戰士，亦是老師們共同的心願！

最後，我祝願各位畢業同學能振翅高飛，鵬程萬里，前途光明。

老師感言

願六年級同學勇敢面對新挑戰，努力向上，積極進取，發展所長，獲取佳積！加油！

葉瑞霞老師

六年級的同學們即將離開母校，振翅高飛，不捨之情，油然而生。日後遇上困難，吃點甜甜的糖果，好好鼓勵自己，再迎接下一站。在學習上，要學會「不懂便問，不熟便練」，總會把每件事做好，同學們，加油！盼滿滿的祝福，迎向美好的明天。

麥美蓮老師

6B班同學們，你們要畢業了！老師的心情真是難以言喻！誠然你們不是成績最優秀的學生，有時你們也會有無心之失的時候。然而，你們都是品性純良及虛心受教的；是鄭老師心中的好孩子。由四年級開始做你們的班主任，由你們少不更事，到現在成熟懂事！師生之間亦充滿著有趣的互動，你們畢業在即，老師真的很不捨。我和班中某些同學很是有緣，除了這三年結緣之外，有部分同學更早在二年級時，被我挑選參加舞蹈班，陪伴你們每周的練習。你們將踏上求學的另一個新階段，我衷心希望你們將來可以達成夢想，開創豐盛人生。

6B班主任 鄭嘉欣老師

今屆畢業生真的令我感觸良多，因疫情關係，學校不得已取消了很多大家喜愛的活動，包括內地交流、主題學習日、戶外學習日、旅行、世界閱讀日.....面授課堂的日子也縮短了，幸而同學沒有嗟怨，相反明白學習的重要性，所以每一次都準時出席 ZOOM 課堂，並且認真聽講。這令我感到欣慰，因為我見證了以往貪玩的小伙子變成懂事、奮發上進的青少年。擔任你們班主任快三年了，心裏充滿著不捨，但「天下無不散之筵席，由衷地祝福你們繼續勇闖前程，追逐自己的夢想，活出精彩的人生！

6A班主任 林小賢老師

恭喜六年級同學畢業了，將踏入人生另一個學習階段，希望你們升上中學後能繼續發揮所長。謹記 Preparation is the key to success (Alexander Graham Bell)，凡事作最好的準備，積極裝備自己，迎接種種挑戰。在此祝願各畢業同學，鵬程萬里！

劉昭婷主任

有幸成為你們的老師，是我們之間的緣份，也是我的榮幸。在畢業之際，老師沒有珍貴的禮物饋贈，送你們幾句誠摯的話語，伴你們一路風雨兼程。第一，做一個喜愛讀書的人。第二，做一個快樂的人。第三，做一個負責任的人。願你們的明天無限美麗、無限燦爛、無限迷人！願我的臨別贈言是一把傘，能為你們遮擋征途上的烈日與風雨。

黎杏儀主任

6A班



我們畢業了~





6B班



我們畢業了~



回憶錄及畢業生感言

今年六年級了，可以認識你們，是我的榮幸。現在大家快要分別，各自上中學，不過我相信就算我們分別，也一定能維繫彼此的情誼。

6A 熊振威

小學的生活快要結束了，而我們就要升中，邁向另一個學習階段。祝各位老師「幸福、平安」！

6A 伍子聰

畢業快到了，我們快要離開這間學校了！我非常感謝老師教導我們知識。謝謝您們！

6A 李清霖

小學的生活快要結束了，而我們將要踏上人生的另一條道路。祝深校桃李滿門。

6A 柯凱鏘

六年時間過去了，在此祝你們前程似錦、學業進步！

6A 吳懿展

今年的下學期結束後，就是畢業了，也就是展開我們的新路程。祝願大家前程錦繡！

6A 李子珊

六年的時間過得很快，轉眼間就要畢業了，捨不得老師和6A班的所有同學。老師的教導，我會一直銘記在心！

6A 顏雪瑩

我很捨不得這校園，因為她充滿着大家童年的回憶。

6A 王詩浩

要分別了，六年時光一眨眼就沒了，即將分別。在此祝福各位前途似錦！

6A 馬永健

一轉眼我將要畢業了，雖然很捨不得，但還是要向前邁步。十分感謝母校多年來的栽培。祝大家前程錦繡！

6A 神子茵

光陰似箭，轉眼間快畢業了，各奔前程，為自己開拓未來的道路，謝謝老師們一直以來對我們的照顧和包容！

6A 鄭玲玲

不知不覺已在學校渡過了六年的光景，離開學校的日子近了，再也不能聽到老師的授課聲音。希望日後再回來探望您們。

6A 李曉澄

時光荏苒，畢業即將來臨，我們將要分離，願我們記住彼此的美好回憶。

6A 梁靖瑤

六年的小學生活轉瞬即逝，而且也將會隨着我們畢業畫上句號，留下的只有美好的回憶.....

6A 張志豪

每年鳳凰花開時，莘莘學子在畢業時留下了最美好的時光，謝謝老師和校長在這六年的照顧、教導。

6A 鮑焱芝



課程表
數學
英語
體育

我們將要離開母校，各奔前程，很感謝各位老師的教導。此外，也感謝各位同學三年來的陪伴，正所謂「天下沒有不散的筵席」，希望大家保持聯繫。

6A 王維

在這六年來我認識了很多朋友，我相信畢業後我們還會是好朋友。

6A 黃婉樺

快要離開母校，展開新生活，有種不捨的心情，不過有一天我們會再在一起談天說地呢！

6A 譚國邦



臨別的千言萬語到了嘴邊卻不知該如何開口，哽咽半晌後只得一句「前程似錦，無憂無懼。」

6A 趙泳儀

不知不覺在母校生活了六年，我認識了不少同學和老師，留下了很多美好的童年回憶……母校，謝謝您！

6A 梁嘉宜

我是陳毅東，我從一年級到六年級中認識了不少的同學和老師，我現在還很記得以前和我一起學習的同學和教導我們的老師，我會帶着成就回來這間學校探望你們，我很多謝母校。

6B 陳毅東



光陰似箭，一轉眼我們的小學生活就結束了。在母校發生了很多事情，雖然我們就快離開母校，但我永遠不會忘記母校的培育和教誨，在母校這段時間讓我們成長了許多。

6B 陳啟銘

光陰似箭，轉眼間我已成為一位小六學生，雖然我即將離開，但我不會忘記在這裏的快樂時光以及同學和老師們。兩年來，老師對我的諄諄教導我還歷歷在目，和同學的美好時光令我難以忘懷。

6B 杜有健



我在深水埔街坊福利會小學學習了六年。我畢業後，一定會在中學努力學習。感謝老師們教導我和同學幫助我溫習。謝謝！

6B ARSHAD LIZA

歲月如梭，一轉眼便要畢業了。在母校的點點滴滴，永遠都忘不掉。有開心的時候；也有悲傷的時候；有犯錯的時候；也有被稱讚的時候。畢業後同學各奔前程，開始自己的旅程。

6B 高嘉鑫

我很感激來到深水埔街坊福利會小學這個大家庭。一直以來，老師們都用心教導我和關心我，還教會了我們很多不同的知識。無論我們做了甚麼事，你們都會包容我，你們都不會放棄我。謝謝各位老師，辛苦你們了，加油！

6B 陳婉琛

光陰似箭，六年的小學生涯轉瞬過去。在這六年裏，校園的點點滴滴早已刻骨銘心，非常值得我們回味。我們從年幼無知的小學生，變成明白事理的準中學生，這一切改變，各位老師功不可沒。暑假將至，我們就要離開這個大家庭，各奔前程，我們還是有依依不捨的感受。

6B 陳詩琪

我在這所學校覺得很有趣，因為我喜歡有音樂科。我期待中學的新階段。

6B 陳梓糠

時間過得真快，一眨眼就六年級了，快將畢業了。我很懷念在母校和同學們相處的點點滴滴。而且還很感謝老師的教導，教會了我要珍惜時間及懂得如何感恩。老師們的教導和同學們的陪伴令我捨不得離開母校，所以我要珍惜在母校渡過的每分每秒。

6B 陳佩珍

光陰似箭，歲月如梭。我們要在小學畢業了，母校的培養，我刻骨銘心。雖然我們即將離開母校，但在母校裏多姿多彩的生活，我永遠都不會忘記。在母校裏，有老師的教誨，有同學的陪伴，讓我在母校裏留下了美好的回憶。我非常捨不得離開母校，因為母校是陪伴我成長的地方。

6B 陳煜妍

光陰如箭，歲月如梭。一轉眼我就要畢業了，即將離開，我心裏有許多不捨之情。在母校數載，我得到老師的教導、同學的關愛，這讓我在母校裏的生活都充滿樂趣，也留下了許多難忘的記憶。我相信我與母校的點點滴滴會永遠封存在我心中。我非常感謝老師對我的教導，是你們教會我做人的道理，你們對我的教導我都銘記於心。

6B 陳怡睿



課程表
數學
英語
體育

光陰似箭，歲月如梭。我們很快就要離開這個陪伴了我們六年的學校了。在學校我認識了很多老師和同學。也很感謝老師對我們的教誨和同學的陪伴，我們留在這個學校的時間不多了，大家都說「一寸光陰，一寸金」。那我們就好好珍惜在校園裏的每一刻。

6B 關慶琳

光陰似箭，我們的小學生涯就要結束了，在母校的生活讓我畢生難忘。雖然我們即將要離開學校，但是在學校發生的點點滴滴我這輩子都不會忘記。

6B 韓瑞霖

快畢業了，我要感謝我的老師和同學，陪伴我成長。由一年級到現在的畢業了，我很捨不得這間學校，在這裏充滿了回憶，我會常常探訪母校。

6B 李宏奧



老師，感謝您多年的教導。作為深水埔街坊福利會小學的學生，我十分感恩。那年，我第一次來到學校的時候，那時我不懂規矩，到處犯錯，但老師並沒有怪我，而且看見我有困難的時候還幫助我。十分感謝各位老師和同學成為我人生中的一部份。祝學校越來越好！

6B 黃奕迅

六年的時光匆匆過，就快要和母校分別了，心裏十分捨不得老師們。我在這間學校已經有六年了，老師的教導，我永遠都不會忘記，我感恩遇見每一位老師。小學的生活真讓人懷念。即使我離開學校多年，我也會回來學校探望老師們的。

6B 許心瑩

二零二一年是一個重要的一年，它是六年級同學最難忘的一年。在這六年的快樂時光裏，我認識了不少同學，也渡過一段十分快樂的時光。但歲月如梭，這六年的時光也快要結束了，希望我永遠記得這六年的人和事。

6B 許瑋筠



歲月如梭，一轉眼我就要離開母校了，還記得我第一天來到這所學校的時候，陌生又好奇。同學和老師陪我走過了漫長又快樂的小學時光，希望我們在之後會再相聚，有說有笑地談論小學發生過的趣事，回想起老師的教導。

6B 李志聰



光陰似箭，時光易逝，六年轉眼就過去了。在這六年裏，我很感恩老師對我的教導，即使我離開了，我也不會忘記。

6B HOOMAN MOHAMMAD

現在我快畢業了，有些不開心，因為認識過的同學和老師以後可能見不到了。一起六年的時光我是難以忘記，心裏還是很難受的，我會抽一些時間來看望小學教導過我的老師們。還有，要謝謝老師們，雖然我不是個優秀的學生，但是我感謝老師的指導和關心！

6B 劉嘉琪

我在這所學校就讀了五年，我在這裏認識了很多人，也有了很好的朋友，我在這裏有很多美好的回憶。以後我一定多回來探望你們的。

6B 羅安穎

我在學校讀了六年，我感到非常快樂和開心。我也喜歡數學科，我的老師對我很好。他們常常教導我，我很愛這間學校。

6B MAJEED MOUZAM AHMAD

我在深水埔街坊福利會小學讀了六年。我感到很快樂和開心，我也喜歡英文課。全部科目的老師都很耐心地教導我，我在這間學校感到很開心。我希望我可以和我的同學和老師保持聯絡。

6B 比拿羅

光陰似箭，歲月如梭，我在這間學校已經兩年了，即將完結我多姿多彩的校園生活。在這間學校裏，我學會了很多東西，結識到真摯的朋友；不管是老師還是同學，都十分親切，精神煥發。雖然我們即將分離，但母校的一切，我會永遠記住。

6B 吳敏

快要畢業了，我不捨得這間陪了我五年的學校。時間過得真快，一轉眼便要離開這間學校。我永遠不會忘記在這裏的每一刻。希望中學的校園生活會更美好。再見了，我親愛的母校。

6B 尹芷晴

六年的時間真快，不知不覺，已經過了六年，畢業後，我會多想念母校及老師，也感謝老師的教導，老師教導了我很多知識。在疫情中的一年，我非常難忘，因為當時的教學模式是網上學習。在深水埔街坊福利會小學，我非常開心。

6B 蔡維庭

極表
敬
謝
師
生